各 位

会 社 名 株式会社オーエムツーネットワーク

代表者名 代表取締役社長 児玉 光二

(コード番号 7614 東証スタンダード)

問合せ先 常務取締役管理部長 森田 竜太郎

(TEL 03 - 5405 - 9541 代表)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、2025年3月14日開催の取締役会において、以下のとおり、代表取締役の異動について内定いたしましたので、お知らせいたします。なお、本件につきましては、2025年4月28日に開催予定の第66期定時株主総会および株主総会後の取締役会を経て、正式に決定される予定です。

1. 異動の理由

経営体制の変更のため。

2. 新旧代表取締役の氏名及び役職名

(新任)氏 名:森田 竜太郎 モリタ リュウタロウ

新役職名:代表取締役社長

旧役職名:常務取締役管理部長

(退任) 氏 名:児玉 光二 コダマ コウジ

新役職名:一

旧役職名:代表取締役社長

3. 新任代表取締役の略歴

生年月日	略歴		所有株式数 (百株)
1975年2月11日生	1997年4月	丸紅畜産株式会社(現・株式会社ウェルファムフ	68
		ーズ)入社	
	2000年10月	株式会社オーエムツーネットワーク入社	
	2012年2月	当社管理部長代理	
	2022年4月	当社取締役管理部長	
	2024年4月	当社常務取締役管理部長(現任)	

4. 就任予定日

2025年4月28日